Loops <ilall g) 4y il (3,kl) 10

e S Jall s LS OOl Ao (8 axdiind Al ol Sl S) e aSaill g 5 gl i eyl e
Gl )l sall A0S 5 mal ) el (8 2ol Al bl e LS Ll WS | 5 AY) Aol Gl
DISE 5 il ghaal e cllleall Sadi LINA (e ol Cus el pall 2 A geud 5 a5l Lgaladiney
oSl & Jlayl Jadaii o (Ran sl LAY ok Slals A 3ok Y 3 Adee PDIA (e Slilaal)
5 Sl g i) dle Ll et WS for Sl aSadll Sl s dda il f 3lalS ) 5kl
A aSal il Jla) ae Ly ) 45 5

sl Gl Gaa anliall Gl L 4 sladl) dalall s aadil 5 phand) 5 aSail) ol eyl daes
IS A s el Al

Lo g pdiall A&l & jlagl -1

; Dl e s dag el oSatll e g sl 130 s

e i o Cun | sl gl el Tyl g AINA G oy ani ) Slad s 57 oyl Syl (]
Laladl Al e Ll o) pall dalad)l Al o danlial) dlasll o 5 o iy 3 Tyl

53y 48 shaall Clleall (e gana i Wiay 3131 538 ddanl sy ¢ switch Alaaiiall Jag il Syl (o
Jeald Al aaa da g i

DV SAIL Al &l gl -2

Oana Clalead) (e Alli 35 ) S5 LieUainly (5585 Y1 o28 daul s for g siball aSadll Slay) (1
Sz ) Jsea sl Aalall cavs L Alee 1S LieUaialy (585 5 galipdl (8 Ll panaddl ¢ 3l
Leal il (o sllaall bl

Jae et (K1 5 Slilaall (e Ao sane 2 31Y) 03gx (Sar Cua 1 while s dall &Sal Sl (@
31aY) JA1a dxia PRI IRCEON B SR | CEN A 31aY1 s34

sleie sl o e ddee Jaiw ala e Jany Sl 50 continue sl 5 Sl Gl (=
Lkl g jaan Sl Aldeal) (e Al ea

Cpma o i 580 die SN Bl Jee iy e 3l 1 Jexs 5 break anl) Cad g8 Slag) (0
bl Ll aua

AallAY lleally aSail) eyl -3

) s andi

Gana (A 2 L any 38 Aipme ilee lin 05K O (Saal) (g Cus s try (A Sl eyl (1
o2 Jaky Uad Lgd Ciany o (Sl e il bl o) dleal) poa i G | A0kl cilileal) (e Al
31aY)



s ) gy Cus try Gilall SVl Sl 13 e i Gus s catch Waall e 3l e (@
Uad 4 ady 53 ¢ 3all Jalo Wadll ¢ 85 aie 5 )LAVL 8 dald dlee 5l L 5l 3LV

return ased ) AW ) 832l Slal -4

Aol A 3358l 3 5 eUad¥) (e JUA aliall L (068 e Qs 3 Jlagl) 138 aadid Cus
Cllee JWi) axe uu ol oaaall JSEIL Gal eyl 13¢) 28l il o 2ssil) &) ) el
Jiaay)

t N Y oda a5 LY Gl eyl -5

bl ¥ cVla o Sam s 5 Ame dalles dolee Gulaly a5 e A7 else el LYY Sl (1
if ol ) Jaly 8 g s gl daadll Lo il as

else if Juatiall a8l Sladl (=
s Led Al Loy 3 pe Ll 4 e ol o udai ¥ A Al 2ga g Alla (8 233008 el (o
B Game a5 A4S bty

g Jag yd Bac & iy AVl dalleay Gﬂu‘)-.d\ a5t Ligd 1 otherwise alalal) ey Sl (2
L bale 5 dalall aWlall allad il dag il 5 aelsii ¥ Al 5 if dajlll @l jla) 32e Jady &5 A
WV et dda g e dplee gl Al (e SIS) Ll giaY switch aasiall Loy pall Al Jaly 8 pua g

end sl el & (il O &LUL’.;!\ PRV &ed g

- if statement dda il 13 Aas -1

_JM\}(.M \.la).-.ul\ [EETEN ugu\.ﬁuuid)\&nﬂ‘w 1) s3a e.l;.l.m.\”. X
LS a3 2 Y S Gl (e e pes 2o 5

RPY R RN
If logical expression
Statement 1
else
Statement 2
end
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clear; clc
a=input ('a=");
b=input ('b=");

if (a>b)
disp (a)
else
disp(' a is not greater than b')
end
s Al Ay E\
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if
Statement 1
else if
Statement 2
else if
Statement 3
else
Statement 4
end
end
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clear; clc
a=input ('a=")
if a==

b=1

elseif a==
b=4

elseif a==
b=9

else
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b=25
end
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clear; clc
a=input ('a='") ; b=input('b=");
if (a>0 && b>0)
disp (' a and b values greater than zero '");
C=a * b
else
disp ( ' a and b values not greater than zero ');
end
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For variable =initial value :increment :final value

Statements
End
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disp(i)
end
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fori=20:-1:17
disp(i)
end
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fori=16:-1:3
If rem(i, 3)==0
disp( i)
end
end
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s=0;
fori=2:2:15
S=s+i;
end
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for i=var 1:increment : final value 1

for j=var 2 :increment :final value 2

Statements

end

end
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clear; clc
n=input( 'n='); m= input('m="');



for i=1:n

for j=1:m
A(i,])=input('a=")

end

end
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